

“发卡族”专盯进京人员 卖淫女排队等“生意” 全国最大“卡片招嫖案”宣判



18日,北京丰台法院对“71人发卡招嫖卖淫团伙案”中的33名被告人作出宣判。(据《新京报》)



核心提示

《新京报》记者 陈博

经过7天连续审理,18日上午,北京丰台法院对以崔某、杜某为首的“71人发卡招嫖卖淫团伙”集中宣判,首批33名“发卡族”,因协助组织卖淫罪被判3年至缓刑不等的刑期。

宣判 接受宣判的是部分发卡人

承办法官介绍,这次集中审理的“71人发卡招嫖卖淫团伙”的被告人分为4类:一是主要嫌疑人崔某和杜某,他们在幕后指挥并控制卖淫女,二是66名发卡人,三是制卡人,四是黑车司机。因团伙人数多,合议庭仅审理此案就花了7天时间。18日接受宣判的是部分发卡人。

法院查明,该团伙主要嫌疑人崔某和杜某是夫妻。自2007年,两人盘踞朝阳区亚运村一带,垄断了该地区发卡招嫖“业务”。在两人的授意

下,发卡人在该地区的宾馆门前,向过往的来京人员发放招嫖卡,嫖客可通过招嫖卡上的电话和发卡人联系,谈妥嫖娼价格、地点等后,发卡人再打电话通知杜某、崔某。随后,杜某、崔某安排自己管理的卖淫女到指定的宾馆卖淫。事后,两人从卖淫女手中收取嫖资并提成,再将余款定期分给卖淫女和发卡人。

法院认为,该团伙已形成了固定的卖淫环节和分配利润方式。

18日,丰台法院以协助

组织卖淫罪,依法对张某等33名从事发卡招嫖活动的被告人作出宣判。

“我才发了3个月的卡,就被判了2年6个月,太重了。”听完宣判,39岁的女子申某哭着说,为供儿子上学,她和丈夫去年3月来到北京,听老乡说发卡能挣钱,如果被抓到,最多也就关几天。于是,夫妻俩开始每天都在亚运村酒店外发招嫖卡。被抓住时,夫妻俩才挣了不到8000元。“我们真不知道这是犯罪。”申某夫妻表示要上诉。

现场 法院“借”18名特警帮忙

“哟,这是审什么大案子,来这么多警车!”18日上午,押送33名被告人的10辆警车,拉着警笛开进了丰台法院,引起了路人注意。

33名被告人进入丰台法院最大的法庭,足足站了2排,其中17男16女,每人身后站着1名法警。

“法院总共有33名法

警,还要维持日常安检和其他庭审,我们只好从丰台公安分局借了18名特警过来帮忙。”法院法警负责人透露。

个案

酒店一服务员兼职“皮条客”

甘肃人陈某今年29岁,案发前是北京盘古七星酒店的客房服务员。

陈某供述,自己家在农村,父母为供他读书借了很多外债。中专毕业后,他被北京盘古七星酒店聘为客房服务员,每月工资2000元。

有一次,客人入住后,让他帮忙到酒店外去找发卡人,要找个“小姐”娱乐一下。于是,他就帮忙联系了一个发卡人。事后,客人给他300元小费。看到只用

打电话就能挣钱,他就开始主动询问入住的客人是否需要找“小姐”。

“我一直很小心,因为要是被酒店知道了,肯定开除我。”陈某称,他每介绍一个“小姐”,发卡人都会给他提成。曾经有两次发卡人没给他提成,他还打电话催要。截至案发,他共非法获利4000余元。

18日,陈某因犯协助组织卖淫罪,被法院判刑2年6个月,并处罚金1.5万元。

揭秘

卖淫女按月向“老大”交管理费

据介绍,本案涉及的卖淫女,都已被治安拘留,未被追究刑事责任。记者就该团伙涉案的一些环节和过程,采访了有关人员。

办案人员介绍,该团伙中有66名发卡人。这些发卡人每晚围聚在各大酒店周围,他们有的在门口向客人发放印有衣着暴露女子照片和电话的招嫖卡,有的进入酒店往房间门缝里塞卡片。当嫖客打电话过来,发卡人问清嫖客下榻酒店,然后根据酒店等级,与嫖客谈价钱,一般为500元至2000元不等。为确保团伙内部不相互拆台及不被收卡人举报,他们大多找老乡或亲友入伙,选择的发卡对象,只针对外地进京人员,不向北京人发卡。

据检方指控,该团伙中的12名卖淫女,直接由崔某和杜某管理。与一般的卖淫团伙不

同,崔某、杜某手下还有未成年和外籍卖淫女。

为了公平做“生意”,每晚“上班”时,卖淫女都按编号排队,由杜某统一安排“生意”,有的卖淫女每晚卖淫可达两到三次。她们收回嫖资后,需要交给杜某40%管理费,然后和发卡人分成。另外,每月她们还要交给杜某1000元的管理费。

据介绍,该团伙主要嫌疑人崔某、杜某非常谨慎,平时很少露面,只通过电话在后方指挥。杜某不许发卡和卖淫女直接联系,她每天所记录的交易账目,隔日就销毁,避免留下证据。他们要求卖淫女白天休息,晚上在网吧或棋牌室等“生意”,并安排两名黑车司机长期接送卖淫女。为满足客人需求,杜某还特意准备了一本假发票,为需要的客人提供。

回放

“老大”办婚礼 警方密拍嫌疑人

办案人员介绍,2011年4月,北京市公安局治安管理总队接到群众举报,称经常有人在朝阳区亚运村一带,向外地进京人员发放招嫖卡。治安管理总队随即成立专案组展开调查。

但由于该团伙人员多、住所分散,很难全部、逐一认清嫌疑人。

去年5月,专案组意外获知,团伙主要嫌疑人崔某和杜某将于当月8日举行大型婚礼,团伙中的卖淫女及发卡招嫖人员

均会参加。于是,在婚礼当天,侦查员悄悄潜入婚礼现场拍摄取证,记录下了每名团伙成员的体貌特征。为方便识别,侦查员给每名嫌疑人编了号。

2011年6月22日,北京警方组织340余名警力,在亚运村附近的一家网吧将杜某和近20名卖淫女控制,并起获杜某当天刚收上来的近万元嫖资。同时,在另一小区地下室内,40余名团伙成员被控制,警方当场发现11箱共计万余张招嫖卡。

追访

主犯婚礼豪车随行

在嫌疑人崔某、杜某举行婚礼的酒店,酒店副经理邹先生回忆,崔某、杜某的婚礼在去年5月8日举行,“规模不大,摆了20桌,花了五六万元”。婚礼当天,两人的婚车是加长林肯,保时捷、卡宴等豪车随行。

让邹先生印象深刻的是参加婚礼的多数是年轻人,有几

个小伙子身体很壮,东北口音。邹先生说,在举办婚礼前,他从未见过崔某、杜某,婚礼中,也未见有警方来调查。

婚礼结束后,宾客也都正常离开,未见异常,但不久后,有警察来酒店调查,直到获知两人因涉嫌组织卖淫被抓后,他才知晓警方的秘密调查。

看本地信息 只上洛阳网

权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。

超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。

核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。

荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼